
最新幼儿园植树节活动方案(精选10篇)
方案在解决问题、实现目标、提高组织协调性和执行力以及
提高决策的科学性和可行性等方面都发挥着重要的作用。方
案的制定需要考虑各种因素，包括资源的利用、风险的评估
以及市场的需求等，以确保方案的可行性和成功实施。以下
是我给大家收集整理的方案策划范文，供大家参考借鉴，希
望可以帮助到有需要的朋友。

幼儿园植树节活动方案篇一

实践活动“我们植树去”

1、知道3月12日是植树节，有爱护树木的意识。

2、能参与幼儿园的绿化行动，争做幼儿园小主人。

策划者：虞美人

活动对象：中班级部

1、小组准备小树苗一棵、水桶、小铲；

2、查看

幼儿园需要补种的树苗

3、植树流程一张

1、提出活动要求：

要求：找到需要补种小树苗的地方，小组合作种植

2、幼儿按照植树流程小组合作植树



植树流程：挖土――埋树根――培土――踩实――浇水

重点指导：劳动前先分工，不争抢

3、参观我们种植的'小树苗，体验成功的喜悦。

幼儿园植树节活动方案篇二

目标：

1.通过讲讲、看看、玩玩、种种等活动，让幼儿知道3月12日
是植树节，加深幼儿对常见树的认识，了解树木与人类的关
系。

2.鼓励幼儿与同伴互相合作、激发他们爱护树木及热爱大自
然的情感。

准备：

1.制作好树木与人类关系以及春天特征的多媒体课件

2.自制常见树小纸牌人手3—4张

3.植树的工具，在幼儿园内开辟种植角，备好柳树枝段。

设计思路：

从小对幼儿进行环保教育，是现代幼儿教育更新的具体体现，
活动设计拟在让幼儿认识自然物，了解自然与人类的关系，
颂扬人类改造自然、保护自然，通过观看树木与人类关系以
及春天特征的多媒体课件，把幼儿认知、情感、行为贯穿于
各种活动中，让幼儿采用不同的认知思路、多层次去认识周
围世界，运用观察、谈话、种植、游戏等多种方法，使幼儿
在丰富多彩的活动中培养幼儿的思维能力。



过程：

一、讲树

1.观看“风沙的危害”多媒体课件，配以音乐解说，制造略
显紧张的气氛。让幼儿通过听讲解、观看“风沙的危害”,多
媒体课件，了解风沙对人类的危害。

2.引导幼儿重点讨论：如何来避免风沙带来的灾难呢？在讨
论的基础上，让幼儿得出树木能阻挡风沙，避免及或减少风
沙造成的灾害。

3.观看春天季节特征多媒体课件，引导幼儿了解每年的3月12
日定为植树节。

二、夸树（植树对人类的益处）

观看树木与人类关系并结合多媒体课件讨论，植树对人类的
益处：净化空气、调节气温、防风遮雨、防止火灾等功用。

三、玩树牌

幼儿每人3——4张小纸牌，上面绘有各种已认识的常见树木。
幼儿自由结伴，两人一组玩树牌。

玩法：

双方同时出一张树牌，先拍桌者先讲：一要讲出这两种树的
树名，二要讲出每种树的一二个主要特征。三要讲出其是常
绿树还是落叶树。都讲对了，两张数牌就归讲者所有；讲错
了，就有对方讲。如双方均未讲对，就把这两张牌搁一边，
双方重新出牌。最后以牌多者为胜。

四、种树



1.激发幼儿参与种树的兴趣

带领幼儿去园内的种植角，让幼儿说说如何种植“柳树”

（1）种植工具

（2）种植方法

2.幼儿种植，老师巡回指导，帮助幼儿掌握每棵树枝的间距。

3.插上小标志，便于日后负责照看和护理。

3.12幼儿园植树节活动方案

幼儿园大班植树节活动方案

【热门】植树节活动方案范文八篇

植树节活动方案范文十篇

植树节活动方案范文合集六篇

幼儿园植树节活动方案篇三

1.知道3月12日是植树节。

2.通过活动的开展，让幼儿懂得保护环境的意识。

3.活动中培养幼儿的耐心、爱心，体验同伴间相互劳动的喜
悦。

小班段——我给树儿浇浇水

中班段——绿色植物种植



大班段——种植树木

20xx年3月12日

第一项：教师讲解植树节的来历及种树的'意义，讲解护绿爱
绿的重要性。

第二项：进入目的地分组进行活动。

第三项：整理工具、衣着回教室。

幼儿园植树节活动方案篇四

3。12是每年植树节活动日，在这大地回春，世界万物呈现勃
勃生机之际，校团委、学生以植树节契机，开展“创绿、爱
绿、护绿”创意、实践体验系列活动。学校要求各班积极宣
传、人人参与，将学习知识与劳动实践结合起来，增强环保
意识，为创建省绿色学校添风采。

建绿色校园，树绿色理想

xx年xx月xx日—xx年xx月xx日

1、“植树节”募捐倡议书（xx月xx日）

结合周一主题晨会，由值周班级光荣升旗手代表班级全体同
学，发出倡议，然后以团委学生代表发表“植树节”募捐倡
议书。

2、绿色环保主题班会（xx月xx日）

各班在周二下午主题班会上，开展有关“建绿色校园，树绿
色理想”为主题的班会活动，并以班级为单位进行“植树
节”募捐，募捐方式要强调自愿原则。



3、“植树节”募捐活动（3月12日）

3月12日，广播操期间，由团委、学生会组织完成“植树节”
募捐仪式；募集的全部资金用于下面的班级绿化大赛；不足
部分将由政教处向学校申请补足。

4、室内绿色评比创意设计大赛（xx月xx日—xx月xx日）

以班级为单位，班级同学为各自班绿色布置做好设计，设计
稿必须图文并茂，说明设计意图，书面或电子稿均可。我们
将各班绿色创意设计作品发布到校园网网络，供教师、学生、
网络游客进行网络投票，请专业老师评价，评出创意奖、优
秀设计奖若干名，给与奖励。

5、室内绿色实践活动（xx月xx日—xx月xx日）

各班根据室内绿色设计，对班级进行绿色布置，通过购买花、
草或者其它美化班级，但是班级布置不可花哨，要得体、美
观大方、经济实惠。

6、室内绿色实践养护（xx月xx日—xx月xx日）

请大家通过网络搜索养护绿色生命的知识，也可以通过咨询
行家、有经验的长辈，增长呵护绿色的`知识；保护好教室的
环境；确保设计方案全面得到保护。

7、室内绿化检查、验收评比（xx月xx日）

幼儿园植树节活动方案篇五

为了让幼儿感受大自然的美好，更多的'了解树木生长知识，
增强环保意识，生态意识，以三月份植树节为契机，开展植
物种植实践体验活动，人人参与，宣传与实际行动相结合，
从而令孩子们在活动中体验成功的喜悦，从身边做起，从小



事做起，不乱抛纸屑，不践踏花坛，不采摘花草，爱护一草
一木，为美化、净化环境尽一份力。

活动目的：

引导幼儿进一步了解树与人类的关系，增强爱护花草树木的
意识。

具体方案：

20xx年3月10日上午9点—11点

森林公园景区内

小班幼儿及家长

1.幼儿集中点名，分发树木号码牌;

2.集合领取工具，前往指定地点植树;

3.森林公园工作人员介绍树木知识;

4.以家庭为单位开展植树实践活动;

5.揭碑仪式、合影。

1.集合时间：3月10日上午8：30

2.集合地点：森林公园广场入口处

3.活动费用：将根据报名的人数确定。

幼儿园植树节活动方案篇六

1、培养幼儿的耐心、爱心，体验同伴间相互劳动的喜悦，知道



“3月12日”是植树节。

2、通过活动的开展，让幼儿懂得保护植物就是保护环境的意
识。

1、提醒幼儿注意安全，知道要保护好植物，不能随便折断树
枝。

2、介绍植树节的相关活动。

3、已学会用水壶给植物浇水的技能。

1、交代具体要求，告诉幼儿今天是植树节，我们将为路边的
植物浇水，为环保出自己的一份力。

2、幼儿提着水壶出发到路边。

3、师提出要求，要按顺序给路边的植物浇水并注意不碰断小
树苗不踩坏小花蕊。

4、幼儿开始给植物浇水，教师巡回观摩并给予指导，引导幼
儿用正确的方法。

5、教师对幼儿的劳动给予肯定并进行评价。

6、幼儿收好小水壶回园。

7、互相交流体会，师总结活动。

1、了解绿树植树对环境和生活的作用。

2、知道3月12是植树节，并在老师的帮助下种植花草。

知道3月12是植树节，并在老师的帮助下种植花草。



了解绿树植树对环境和生活的作用。

请幼儿收集有关树的资料或图片。

一、活动开始。

1、老师：我们呼吸的是什么呀，对是空气，你们知道空气是
从那里来的吗?对是从大树上散发出来的，所以大树是我们的
好朋友，我们要爱护树木，春天的时候也要植树。

老师小结：因为现在是春天，春天适合植树，所以大家把3
月12日，指定为植树节。

2、欣赏儿歌《留住小鸟》。

二、老师分享和谈论有关植树节的资料。

1、老师给幼儿介绍有关植树节的来历、日期，并请幼儿讨论
一同说一说有关树的作用。

2、老师带领幼儿一起讨论有关于保护树木的方法。

三、老师让幼儿以植树为主题，分组绘画。

1、老师请一组幼儿讨论的保护树木的方法，并用绘画的形式
表现出来。

2、老师请另一组的幼儿进行设计有关植树节，植树造林的宣
传画。

四、幼儿在老师的帮助下，了解种植花草的步骤。

1、老师：小朋友，你们知道种花的正确步骤是什么吗?

2、老师请幼儿思考后回答。



3、老师小结：我们种花的时候，我们要先把土放进花盘里，
挖一个洞，然后再把种子撒下去，再用土盖起来，最后给种
子浇点水就可以啦。

4、幼儿在老师的帮助下种植花草。

活动目标：

1、了解树木的种类，用途以及保护树木的方法。

2、能愉快的参与植树活动，学习粗浅的种植知识。

3、在劳动过程中能与同伴相互合作。

4、感受大自然、周围环境的美好。

活动准备：

1、小树苗若干棵，浇水工具(盆、桶、杯子)

2、事先选择好场地，挖好坑

活动过程：

一、植树前的谈话

1、今天是几月几日?(三月十二日)

2、你知道三月十二日是什么节吗?(植树节)

3、你认识哪些树木?(引导幼儿说各种树木的名称)

4、你知道树木有什么作用吗?

(先让幼儿互相讨论，再请个别幼儿说，教师最后作小结，告



诉幼儿树木可以制作家具、打门窗、结水果;还可以美化环境，
净化空气)

5、你植过树吗?你知道如何植树?

(引导幼儿讨论植树的步骤和注意事项)

二、带领幼儿来到植树地点植树，提醒幼儿在植树过程中注
意同伴间的分工与合作，并进行安全教育。

三、植树后的谈话(带领幼儿回到活动室后组织)

幼儿园植树节活动方案篇七

一年种一棵树，绿化我们的幼儿园

20xx年3月14日（星期一）8：40――9：30

幼儿园操场

幼儿园南围墙

1、培养幼儿热爱劳动、美化环境的情感，建立幼儿保护环境
的责任感。

2、通过此次活动增强幼儿动手能力和团队的协作能力。

3、让幼儿了解植树与环境的关系及植树方法。

1、植树场地和植树物资（树苗、植树工具等）。

2、大班和中班年级组每班从西到东认领一棵小树。

3、小班每班为幼儿准备水桶和浇水的工具。



4、幼儿园每班制作活动宣传牌及标语牌“我们和小树一起成
长”、“绿化环境，美化家园”等。

5、活动前老师或家长为孩子准备心愿卡片，卡片上写上自己
的祝福和愿望。

6、活动前园方在植树地点挖出树坑，方便种植。

7、植树活动前通过科学和社会课程让幼儿了解植树节的意义
和所种植的树木对于环境的重要性。

8、每班准备相机等设备，为活动留下照片资料。

1、升旗仪式

2、国旗下讲话

3、种植树苗

（1）植树物资提前到达种植场地，做好准备。

（2）负责老师讲解瑞丰幼儿园之前种的'树的名称

（3）边植树边讲解植树过程：

a、在标记的地方挖好一个标准树坑

b、大班每班各选派一名幼儿和老师一起把树苗种在树坑里，
并填好土、浇水

（4）每班依次把心愿卡挂在树上。

4、各班活动结束后组织相应宣传，各班也可以组织幼儿搞一
些后续活动，例如：为小树浇水施肥，写生等。



5、活动完毕，师生合影留念或在认领的树前合影

幼儿园植树节活动方案篇八

活动时间：

3月12日上午9：00

活动地点：

幼儿园旁边

3月12日是我国传统的植树节!植树造林也成为我园教育活动
的一项重要内容。为了从小培养孩子们的环保意识，建设我
们的绿色家园，我园以植树节活动为契机，将三月份作为绿
色行动活动月;各班级通过各种形式使幼儿充分认识植树节的
意义，并开展一系列环保教育活动。幼儿班小朋友由老师带
领在本园开展种花活动;中、大班小朋友由我园与村团支部共
同组织了本次亲子植树活动。

活动目标：

1.情感目标：在活动中，发挥主人翁和团队合作精神。遇到
挫折要相互体谅，相互帮助，能像一家人一样相亲相爱。

2.能力目标：在实践过程中每名幼儿要体现出各自自信勇敢
的一面，发挥出绿色幼儿园成员的自豪与自律，从小锻炼身
体，向大家展示我们的风采。

3.知识目标：了解“植树节的来历”、“植树与环
保”、“有关植树节的活动”等资料，向大自然学习，并去
社区、街道向居民和行人宣传。

活动准备：



各班制作植树节版宣传报(关于“植树节的来历”、“植树与
环保”、“有关植树节的活动”等资料)

浇树种树用的水桶铁锹等植树工具。

树苗若干。

活动过程：

“种一棵小树，绿一方净土”植树节活动开始仪式。

1.园长讲解植树节的来历，宣布活动开始。

2.园林处工程师讲解种树所需要的工具、如何种树。

3.社区居委会工作人员向小朋友介绍种树的意义，讲解护绿
爱树的重要性。

幼儿园植树节活动方案篇九

早春三月，草长莺飞间，冬天的寒意还未褪尽，春天带着绿
色的气息向我们走来，春风吹绿枝头上的嫩芽，吹绿了地上
的小草，也吹动五(3)班孩子们对亲身体验劳动的热情，对大
自然的向往，对美化校园的热爱，对美化心灵的憧憬。以三
月份植树节为契机，在全班中开展形式多样的护绿行动和植
物种植实践体验活动，做到人人参与，宣传与实际行动相结
合，从而令孩子们在活动中体验成功的喜悦，增加对植物生
长的了解，增强环保意识，生态意识，以达到为班级、学校、
社会增添绿色，净化、美化环境的目的。

绿化校园 美化心灵

三、活动时间：



20xx.3.2——20xx.3.14

植物节宣传活动：

1、全班学生自编“植树节”主题手抄报一份，3月8日前将评
选优秀作品，在班里进行宣传展出。

2、中队长在3月8日向全队员发出号召：人人参与植树节植绿、
养绿、护绿活动，为绿化、美化、净化环境尽一份力。

3、中队出一期“植绿 养绿 护绿”的主题板报，展示孩子们
的动手操做能力。

5、制作绿化心愿卡，在卡上写上自己的心愿、有关的格言，
或画画心中的大树。

环保护绿活动：

按照养绿小队，认养校内绿化植物，开展拣垃圾、落叶、养
护绿化等活动。

1、在班级认养区域内清理杂物

2、给本班小树除除草、松松土、浇浇水、修修枝。(队员请
自备工具)

3、我和小树留个影：在养绿、护绿活动中，学生可以拍一些
本班同学养护小树的过程，最后还可以与小树合影。

“绿意角”的设计：

在植树节前期，在自愿的原则下，学生可以和家长共养一盆
绿色植物。3月8日将其拿到班里，教师、学生可以利用这些
植物，充分发挥创新能力，将教室装扮成绿意盎然、充满生



机的环境。

幼儿园植树节活动方案篇十

一、活动目标：

3月12日是中国的植树节。绿化孕育了文明，人类要生存、要
发展，必须不遗余力地进行生态建设，关心爱护绿色生命，
保护身边的绿化成果，广泛开展“植绿、护绿、爱绿、兴
绿”文明活动，是我们每一个公民应尽的义务和不可推卸的
责任。

为使孩子们能够积极与社区环境“对话”，主动参与植树节
的相关活动，亲身体验劳动的乐趣，感受美化环境的意义，
激发爱幼儿园、爱社区的情感，我园组织孩子和家长开
展“为地球种上爱的种子，为大家建造美的家园”的植树节
爱树、护树活动。

通过活动让孩子们了解“植树节的来历”、“植树与环保”、
“有关植树节的活动”等资料，向大自然学习，并去社区、
街道向居民和行人宣传。认领身边的小树，用自己的双手照
顾自己身边的绿化，从身边的绿色开始，争做绿色文明小使
者，为我们的城市出自己的一份微薄之力。

二、活动准备：

1、每班一句护绿口号

小班：我们只有一个地球

中班：让地球长出美丽的头发

大班：为地球种上爱的种子，为大家建造美的家园



2、请家长提供制作认领“树牌”标志的材料(不怕水，能写
上字的材料，如硬塑料纸，证件卡等)，幼儿园可准备一些海
绵纸。

3、孩子认识自己幼儿园或社区里的树木，并参与选树、认领
活动。

三、活动内容：

1、介绍植树节来历、知识，宣传植树节意义。

2、宣读植树节倡议书。

3、带领幼儿制作认领树的“宣传牌”。

4、布置任务，请家长周末带领孩子到居住地附近认领小树，
挂牌，给小树浇水。

5、家长反馈活动情况，可提供文字、图画或照片。

6、评选“绿色小卫士”。

倡议书

亲爱的小朋友们、家长们：

我们中华民族自古就有“爱树、育树”的传统。有了树，才
会有和谐美丽的大自然;有了树，才有清爽、新鲜的空气;有
了树，才会有高楼、房屋。

一年一度的植树节即将来临，让我们共同携手，在这美丽的
校园播下绿色的种子。

在此我们呼吁：



1、多走几步路，不要穿越绿化带，践踏绿地。

2、拒绝使用一次性筷子，节约每一张纸。

3、爱护每一棵树，劝阻身边不文明行为。

4、关心认养的树，定时浇水。

5、选择一些成活率高的植物养殖，知道部分植物的名字。

6、将自己的家和班级变成一个绿色家园。

我们倡仪从自己做起，从身边做起。

让我们播种绿色，播撒文明，我们相信有了道德的阳光，绿
树才会常青，让我们齐努力让天空更蓝、地更绿、水更清!

植树节家长工作

1、请家长为孩子提供制作认领小树宣传牌的材料。(彩色的
硬塑料纸、作废的证件卡套、不怕水可写字的材料)。

2、周末请家长带孩子到社区周围认领小树，挂认领牌，给孩
子照相留影，向孩子宣传环保知识，把活动内容反馈给幼儿
园，参加活动积极的孩子将被评选为“绿色小卫士”。

3、请家长为幼儿园提供一盆绿色植物，共幼儿种植、欣赏。

谢谢合作!


